

工作简报

2017年第35期
(总第119期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年9月5日

目 录

- 李国英、宋国权、凌云等省市领导巡视新能源汽车展
- 政文外滩物业助力合肥文明城市创建
- 2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站完美收官

李国英、宋国权、凌云等省市领导巡视 新能源汽车展

2017(合肥)国际节能与新能源汽车展览会于9月1日至3日在安徽国际会展中心举办。9月2日上午,安徽省委副书记、省长李国英,安徽省委常委、合肥市市委书记宋国权,合肥市委副书记、市长凌云一行到安徽国际会展中心巡视了展会现场。对新能源汽车展全面展示新能源与节能汽车发展最新成果、促进新能源汽车产业发展所起到的积极作用给予了高度肯定。

政文外滩物业助力合肥文明城市创建

随着市文明城市创建复查工作的推进,城市居民小区专项整治也进入攻坚阶段,为进一步提高政文外滩物业所服务住宅小区居民对创建文明城市的知晓度、支持率和参与感,营造创建文明城市的良好氛围,政文外滩物业积极采用电子显示屏、公共宣传栏等方式进行宣传活动,增强居民的社会责任感。

除大力宣传外,物业公司还主动出击,开展天鹅湖畔小区、陶然居小区、绿怡汇林小高层卫生深度清理活动,对卫生死角、垃圾桶等进行了更为细致的清理。对非机动车专项整治活动,将乱停在公共区域的非机动车搬、抬至划线区域内。

此次宣传活动及专项整治活动使合肥市创建文明城市工作更深入人心,让居民进一步感受到创建工作的重要性与必要性,并能够自觉参与创建工作,掀起争做文明合肥人的热潮。

2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国 杯合肥站完美收官

2017年9月3日，D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站在合肥体育中心完美落幕，合肥站单走冠军和追走冠军相继诞生。

与之前的北京和上海站不同，本场比赛落地合肥体育中心体育馆，不仅创造性的将合肥体育中心体育场馆改造成飘移赛道，而且全新铺设和加固过的赛道以及无自然光源的夜间赛道，让比赛更加具有观赏性。再加上环形场馆宽广的观赛视野，演唱会一般的灯光效果，现场万人呐喊狂欢氛围，给合肥站观众带来了无以伦比的周末体验。

伴随着比赛的进行，场地内下起小雨，雨水降低了轮胎与赛道间的摩擦力，虽然增加了车手的飘移难度，但是来自各国的近50位车手仍然不遗余力地完成比赛，众多车手扛住压力跑出了90分以上的成绩。在两天的激烈角逐之后，来自日本的一位车手力压众位强将，夺得合肥站的单走王，而中国车手钱洪申以微弱的差距排名追走第二。

除了漂移竞技比赛，当晚的音乐超级秀也带给了观众绝佳的视听享受。当红歌手华晨宇和张阳阳独家献唱，配合开场节奏感十足的DJ表演，与粉丝们的应援声一起将合肥站引入高潮时刻。

合肥体育中心承接世界级水平的汽车漂移竞技比赛是对体育中心实力的认可和信任，合肥体育中心将用最至诚的服务迎接更多赛事，促进合肥市体育产业发展。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
